

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS RUSZIN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**A jegyzőkönyv száma: 4/2024. (XII. 02.)**

**Készült:** Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testületének 2024. december 2-án 9:00 órára összehívott és 9:00 órakor megkezdett ülésén, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Zechmeister I. termében (9021 Győr, Városház tér 1.)

**Jelen vannak:** Tasiné Esztári Erika képviselő  
dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselő

**Meghívottak:** Tasiné Esztári Erika képviselő  
dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselő  
Oberlander Veronika Klára képviselő  
dr. Bakonyi Bernadett Győr Megyei Jogú Város aljegyzője

**Jelen vannak továbbá:**

Kovács Ildikó Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi Osztályának munkatársa,  
Samu Adrienn Katalin nemzetiségi ügyintéző, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztályának munkatársa

**Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy:**

Hellenpárt Györgyné Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztály Önkormányzati Csoportjának vezetője

\*\*\*\*\*

**Tasiné Esztári Erika elnök:** Köszönti a megjelent vendégeket és a képviselőtársát. Megállapítja, hogy az ülésen 3 fő megválasztott képviselőből 2 fő - a megválasztott képviselők több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Oberlander Veronika Klára képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt maradt távol a testületi ülésről, melyet már korábban jelzett.

Javasolja dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztani, melyet szavazásra bocsájt.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a dr. Szécsényi Rozália Katalin személyére vonatkozó javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**15/2024. (XII. 02.) Ruszin NÖ számú határozata**

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. december 2-i üléséről készített jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselőt jelölte ki.

Felelős: elnök  
Határidő: azonnal

**Tasiné Esztári Erika elnök:** A jegyzőkönyv vezetésére Samu Adrienn Katalint, a Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztály nemzetiségi ügyintézőjét kéri fel.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Javasolja 3. sorszámmal napirendre venni szóbeli előterjesztésként a „*Beszámoló a 2024. november 23-án tartott adventi kézműves foglalkozásról*” című előterjesztést, melynek előterjesztője az elnök.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata a módosított napirenddel kapcsolatban?

Mivel sem kérdés sem észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a módosított napirendet.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a 2024. december 2-i ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**16/2024. (XII. 02.) Ruszin NÖ számú határozata**

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint fogadja el a 2024. december 2-i ülésének napirendjét:

**Napirend:**

- Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadására**  
Előterjesztő: Tasiné Esztári Erika elnök
- Javaslat adventi ünnepkörhöz kapcsolódó rendezvény megtartására**  
Előterjesztő: Tasiné Esztári Erika elnök
- Beszámoló a 2024. november 23-án tartott adventi kézműves foglalkozásról**  
(szóbeli előterjesztés)  
Előterjesztő: Tasiné Esztári Erika elnök

Felelős: elnök  
Határidő: azonnal

**1. napirendi pont****Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadására**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

**Tasiné Esztári Erika elnök:** A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 113. § a) pontja rögzíti, hogy a nemzetiségi önkormányzat törvényes működésének feltételeit az alakuló ülést követő három hónapon belül határozza meg, elfogadva szervezete és működése részletes szabályait (a továbbiakban: SZMSZ).

Az Njtv. 113. §-a rendelkezik arról is, hogy az SZMSZ-t át nem ruházható hatáskörben, minősített többséggel kell elfogadnia a képviselő-testületnek.

Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **17/2024. (XII. 02.) Ruszin NŐ számú határozata**

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatát az 1. számú melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

*(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)*

\*\*\*

## **2. napirendi pont**

### **Javaslat adventi ünnepkörhöz kapcsolódó rendezvény megtartására**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)*

**Tasiné Esztári Erika elnök:** Javasolom, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat hagyományteremtő szándékkal szervezzen a ruszin nemzetiséghez tartozó közösség számára mikulás és/vagy karácsonyi, és/vagy óévbúcsúztató ünnepséget.

A felmerülő költségek fedezetére a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-től érkező állami feladatarányos támogatás szolgál, melyet 2024. december 31-éig el kell költeni és a felhasználásról számlák alapján el kell számolni.

Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban? Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás során 2 fő – 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:



**18/2024. (XII. 02.) Ruszin NŐ számú határozata**

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 163.000,- Ft összeget biztosít mikulás, karácsonyi és óévbúcsúztató rendezvény szervezéséhez a 2024. évi állami feladatarányos támogatás terhére, amennyiben a támogatás 2024. december 31-éig megérkezik a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat számlájára.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

*(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.)*

\*\*\*

**3. napirendi pont****Beszámoló a 2024. november 23-án tartott adventi kézműves foglalkozásról**  
(szóbeli előterjesztés)

**Tasiné Esztári Erika elnök:** 2024. november 23-án 15 órától a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat a Győri Görögkatolikus Egyházközséggel együttműködve adventi kézműves foglalkozást szervezett a győri Görögkatolikus Parókián. Az egyházközséghez tartozó gyerekek karácsonyi ajtó- és ablakdíszeket, valamint asztali dekorációkat készítettek. A parókus atya pedig a lelki felkészülésben segítette a kis közösséget, hogy nyitott szívvel tudják megélni a várakozást, majd pedig az ünnep szépségét családjaik körében. A rendezvény meghitt hangulatban telt és nagy igény mutatkozik arra, hogy a jövőben is megrendezésre kerüljön ez a foglalkozás.

Mivel a képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, ismerteti és szavazásra bocsátja a következő határozati javaslatot:

*„Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja a 2024. november 23-án tartott adventi kézműves foglalkozásról elhangzott beszámolót.”*

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás során 2 fő – 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az ismertett határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**19/2024. (XII. 02.) Ruszin NŐ számú határozata**

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja a 2024. november 23-án tartott adventi kézműves foglalkozásról elhangzott beszámolót.

**Tasiné Esztári Erika elnök:** Mivel további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést 9: 25-kor bezárja.

K. m. f.

  
**dr. Szécsényi Rozália Katalin**  
**jegyzőkönyv-hitelesítő**



  
**Tasiné Esztári Erika**  
**elnök**

